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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Vláda zbytečně straší povodněmi. Je to způsob, jak 
nás udržet ve strachu. Nenechte se ovládat!«

»Povodně jsou vyvolány uměle, mají odvést 
pozornost od summitu NATO v Praze, kde se má 
rozhodnout o útoku na Rusko.«

»Cenzura a potlačování nepohodlných názorů 
nastoupily do nové fáze totality – žena z Prostějova 
je stíhána za příspěvek na sociálních sítích.«

»Západ chce povolit útočit zbraněmi dlouhého doletu 
na území Ruska. Je to přímé zapojení NATO do 
války.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů   a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

Na veřejnost se dostaly plány, jak agentura napojená na Kreml ovlivňovala veřejné mínění 
v Evropě
  
Na veřejnost se v minulých dnech dostaly uniklé dokumenty, které podrobně popisují, jak ruská agentura "Social 
Design Agency" s přímým napojením na Kreml cíleně zasahovala do politického dění v západních zemích. Hlavním 
cílem bylo usilovat o oslabení pomoci Ukrajině, diskreditovat vlády, které Ukrajinu podporují a naopak přivést k moci 
krajně pravicové strany. Kromě toho probíhaly i další kampaně určené například na ovlivňování veřejného mínění na 
Ukrajině.
   
K  dispozici teď máme skutečně obrovské množství dat, včetně cílů zpracovaných podle marketingových zásad 
(často je tímto cílem posílení vlivu antisystémových stran) a konkrétních kroků, jak toho bude dosaženo. V uniklých 
dokumentech se nacházejí mimo jiné excelové tabulky, které detailně popisují proces tvorby falešných komentářů 
používaných v diskuzích na webových stránkách mainstreamových médií a zpravodajských serverů v cílových 
zemích. Obsahují tisíce screenshotů a detailů o tom, jak agentura systematicky přispívala do těchto diskuzí s cílem 
ovlivnit politický diskurz v jednotlivých státech EU a podpořit proruské postoje.
   
Pro tyto manipulativní kampaně bylo typická záměrná práce s  cílovými skupinami, například s  voliči 
antisystémových stran v Německu či ve Francii a záměrné využití reálných obav a problémů běžných lidí. Narativ, se 
kterým se setkáváme i v  České republice, totiž že podpora Ukrajiny vede k  ekonomickému oslabení dané země, 
úspěšně používali i ve Francii i a Německu. Základem mohly být třeba obavy z  rostoucích cen energií, které byly 
připisovány odklonění od ruského plynu.
   
Současný únik informací je ukazuje, že se na činnosti podíleli lidé přímo spjatí s  Kremlem. Desítek schůzek 
v agentuře se zúčastnil Sergej Kirijenko, zástupce šéfa prezidentské kanceláře a pravá ruka Vladimira Putina. Jsou 
k dispozici i záznamy těchto setkání, při kterých lidé z prezidentské kanceláře nebo spojení s ruskou vládou vystupují 
velmi důrazně a agresivně například při diskuzi o tom, jaké narativy budou v Evropě použity. Agenturu úkolují do té 
míry, že se dá říct, že ruská vláda činnost agentury přímo řídí.
   
Dezinformační kampaň přímo zadaná ruskou vládou má jasně stanovené cíle: podpořit antisystémové strany             
a zdiskreditovat vlády, které podporují Ukrajinu. Obsahuje detailní plány na vytvoření desítek tisíc komentářů, 
příspěvků na sociálních sítích, článků, obrázků, memů a falešných dokumentů. Děsivé je, že ve srovnání s reálným 
válečným konfliktem jde o mimořádně efektivní a finančně nenáročný nástroj, který umožňuje destabilizovat Evropu 
bez jediného výstřelu a s minimálními náklady.

Zpracováno podle:
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/audio-podcast-5-59-jak-funguji-informacni-valecnici-rizeni-kremlem-
unikatni-pohled-dovnitr-261216
https://www.rferl.org/a/russia-ukraine-disinformation-propaganda-campaign/33123498.html

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách upozorňují 
na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace či moderace. Pokud 
máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, nahlédněte do našich posledních 
reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-socialnich-siti/)

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Vláda zbytečně straší povodněmi. Je to způsob, jak nás udržet ve strachu. 
Nenechte se ovládat! Vláda to s líčením rizika přehání, vypadá to, že chce 
vyhlásit válku alespoň České republice. Vyděsili lidi a oni čekají na další 
nesmyslné instrukce vlády a mediální masáž.

Povodně jsou vyvolány uměle, mají odvést pozornost od summitu NATO             
v Praze, kde se má rozhodnout o útoku na Rusko. Jsme svědky manipulace 
počasím pomocí HAARP či chemtrails. Povodně také mohly být vyvolány 
cíleným vypouštěním přehrad. Je potřeba, aby se obyvatelstvo dívalo jinam, 
protože v Praze generálové NATO rozhodují o použití raket dlouhého doletu na 
ruském území a další eskalaci konfliktu. Jde o druhý nejsilnější narativ.

Cenzura a potlačování nepohodlných názorů nastoupily do nové fáze totality    
– žena z Prostějova je stíhána za příspěvek na sociálních sítích. Vrátili jsme se 
do totality. Za „nesprávné“ názory jsou lidé vyhazováni z práce či vyšetřováni za 
kritiku vlády.

Západ chce povolit útočit zbraněmi dlouhého doletu na území Ruska. Je to 
přímé zapojení NATO do války. Na navádění zbraní dlouhého doletu se budou 
muset podílet západní vojáci, Ukrajinci to nedokážou. Tím se svět opět přiblíží 
třetí světové a jaderné válce. Navíc rozhodnutá dovolit použití zbraní dlouhého 
doletu na cíle v Rusku již dávno padlo, nyní se jen formalizuje prostřednictvím 
médií. Jde o nejsilnější narativ.
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V prioritně sledovaných sociálních médiích (Facebook, Telegram, VKontakte, X) 
jsme v daném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další témata a narativy  





„Chraňte své děti před gender ideologií! Dávejte si pozor, co ve škole 
podepisujete, zásah psychologa může vést k tranzici vašeho dítěte bez 
vašeho vědomí." 
„Ukrajinci dostávají desetitisíce korun, o takové podpoře si může česká 
samoživitelka nechat zdát.“ (Debatu zvířilo uveřejnění výše sociálních dávek 
u ženy s ukrajinským jménem. Následoval narativ šířený například J. Rajchlem, 
že Ukrajinci do českého sociálního systému nic nepřispívají.)



Vláda zbytečně straší povodněmi. Je to způsob, jak nás udržet ve 
strachu. Nenechte se ovládat!

Příklady
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Povodně jsou vyvolány uměle, mají odvést pozornost od 
summitu NATO v Praze, kde se má rozhodnout o útoku na 
Rusko.
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Cenzura a potlačování nepohodlných názorů nastoupily do nové 
fáze totality – žena z Prostějova je stíhána za příspěvek na 
sociálních sítích.
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Západ chce povolit útočit zbraněmi dlouhého doletu na území 
Ruska. Je to přímé zapojení NATO do války.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


